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Oponentský posudek 

podkladů k inauguračnímu spisu doc. Ing. Petra Adamišina, PhD.  

v odbore habilitačného konania a inauguračného konania: Manažment. 
 

Oponent: prof. Ing. Pavel Tomšík, CSc., Ambis. Vysoká škola v Praze  

  

Oponentský posudek je vypracován na základě rozhodnutí Vědecké 

rady Fakulty manažmentu Prešovskej univerzity v Prešove ze dne 20. května 2021, která za 

oponenta pro inaugurační řízení doc. Ing.Petra Adamišina, PhD. v 

odbore habilitačného konania a inauguračného konania: Manažment, schválila pana prof. Ing. 

Pavla Tomšíka, CSc.   

 

Oponentský posudek je vypravován na základě podkladů, které byly oponentovi zaslány.   

Při současném posuzování vědeckopedagogických činností uchazeče jsem vycházel 

z poskytnutých podkladů Fakulty manažmentu Prešovskej univerzity v Prešove, z nichž pouze 

některé dále uvádím:  

  

Štrukturovaný životopis;   

  

Plnění minimálních kritérií na jmenování profesorem doc. Ing. Petera Adamišina, PhD.;  

  

Zoznam publikovaných vedeckých, odborných alebo umeleckých prác v anglickom, prípadne 

v inom vhodnom jazyku;  

  

Najvýznamnejšie práce;  

  

Zoznam publikovaných vedeckých, odborných alebo umeleckých prác v anglickom, prípadne 

v inom vhodnom jazyku.  

  

Po prostudování veškerých předložených podkladů a profesního životopisu mohu konstatovat, 

že v celém dosavadním průběhu akademické praxe uchazeče lze vidět velký a trvalý  

zájem doc. Ing. Petra Adamišina, PhD. o vysoce aktivní pedagogický a vědecký projev 

jeho profesního zaměření od roku 1998, kdy završil 

vysokoškolské vzdělání  a následně pokračoval úspěšným dokončením doktorandského studia 

v roce 2002 a následným  získáním vědeckopeagogického titulu docent v 

roce 2009. Výsledkem je dlouhodobé odborné zaměření 
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v oborech jako jsou  Udržitelný rozvoj, Ekonomika životního prostředí, 

Analýza priestorových údajov a dalších , kterými byl pověřován a staly se současně 

předmětem jeho profesního a vědeckého zájmu.  

Výzkumná a vědecká činnost je doložena publikacemi ve sledovaných kategoriích – 

monografie, učebnice, skripta. Jak vyplývá z předložených podkladů jsou bibliografické 

citace uváděny nejenom ve slovenských vydavatelstvích ale i ve vydavatelstvích 

zahraničních.   

 

Jeho články lze nalézt v indexovaných vědeckých časopisech WoS i Scopus a nejom v nich.   

Odkazy na vědeckou publikační činnost lze sledovat právě v databázích vědeckých 

časopisů WoS i Scopus. A také samozřejmě i ve slovenských vědeckých recenzovaných 

časopisech a rovněž zahraničních. Jeho vědeckopedagogickou aktivitu lze doložit i počtem 

úspěšných bakalářských, diplomových prací jím vedených, ale zvláště úspěšnými obhajobami 

vedených doktorandů, kterým byl školitelem.  

Podílel se také na tvorbě vysokoškolských učebnic a skript.  

Uznání jeho odborných, vědeckých a pedagogických aktivit je vidět i v tom, jak byl a je zván 

jako člen do aktivit vědecké a pedagogické komunity  vysokých škol, univerzit  a za oponenta 

článků  vědeckých časopisů.  

 

Závěr  

 

Na základě předložených a prostudovaných dokumentů, osobního hodnocení a poznávání 

akademické práce a výsledků doc. Ing. Petra Adamišina, PhD. mohu konstatovat, že:  

 

1. Pedagogická práce uchazeče je dlouhodobě cílevědomá na všech třech úrovních 

vysokoškolského vzdělávání a úspěšným vedením závěrečných prací bakalářských, 

diplomových i disertačních.  

 

2. Výsledky vědeckovýzkumné činnosti a pedagogické práce doc. Ing. Petra Adamišina, 

PhD. jsou velmi obsáhlé jak z pohledu kvalitativního, tak i kvantitativního. Jeho vědecká 

práce má mezinárodní odezvu, obdobně i práce pedagogická. Obojí je vidět a poznat z ohlasů 

a citací v databázích WoS a Scopus resp.  i jiných. Uchazeč bývá, jako projev uznání 

akademickou komunitou, členem státnicových  komisí, komisí pro obhajoby disertačních 

prací a samozřejmě v komisích pro státní doktorské zkoušky.  
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3. Doc. Ing. Petr Adamišin, PhD. přispívá svým vlivem k rozvoji a poznání v oborech jeho 

odborného zaměření.   

 

4. Doc. Ing. Petr Adamišin, PhD. je cílevědomou odborně i vědecky vyzrálou osobností, 

uznávanou v akademické komunitě v jeho jím rozvíjených oborech nejenomv  v hranicích 

Slovenska.  

Jak je dokladováno a mohu posoudit nejenom formálně ale 

i osobním  sledováním akademické dráhy uchazeče, splňuje tento požadavky na jmenovací 

řízení profesorem a kritériím pro získání vědeckopedagigického  titulu    profesor 

na Fakultě manažmentu Prešovskej univerzity v Prešove.  

 

  

5. Na základě uvedeného posouzení   

doporučuji schválit  

  

Vědecké radě  Fakulty manažmentu Prešovskej univerzity v Prešove návrh na jmenování doc. 

Ing. Petra Adamišina, PhD. profesorem pro příslušný studijní obor inauguračního řízení.  

  

  

V Brně dne 6.6.2021  

 

 

 

 

Prof. Ing. Pavel Tomšík, CSc.   

Ambis. Vysoká škola  

  

 


